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Raija Koskinen nosti
EM-kultaa Puolassa

Kasapäin arvokisamitaleja voittanut rajakyläläinen Raija 
Koskinen vei odotetusti Euroopan mestaruuden voimanos-
tossa 48 kilon sarjassa Koscianissa Puolassa. Koskisen voit-
totulos oli 417,5 kiloa (jalkakyykky 172,5 + penkkipunnerrus 
87,5 + maastonosto 157,5).  Toiseksi tullut Ranskan Benedicte 
Lepanse jäi vantaalaisesta 7,5 kiloa.

Vantaalainen Mervi Rantamäki tuli toiseksi 56 kilon sarjas-
sa tuloksella 450 kiloa (180 + 97,5 + 172,5). Ykkönen oli Virpi 
Kehänen 460 kg.

TiPS:n B-pojat pelasivat
tasan TPS:n kanssa

Tikkurilan Palloseuran B-pojat pelasivat maalittoman ta-
sapelin Turun Palloseuran kanssa SM-karsintasarjassa lau-
antaina. TPS kuuluu sarjan mestarisuosikkeihin. TiPS on pe-
lannut toistaiseksi neljä ottelua: tilillä on kolme tasapeliä ja 
yksi tappio. Vantaalaisseura kohtaa seuraavaksi JJK:n Jyväs-
kylässä torstaina.

Play out -otteluja tahkotaan
ensi kaudella Mestiksessä

Jääkiekkoliiton liittohallitus on vahvistanut Mestiksen pe-
laamistavan ensi kaudelle. Mestiksestä tutut play out  -ottelut 
pelataan myös ensi keväänä, mutta nyt vain neljän viimeisen 
(sijat 9.-12.) kesken.  Kausi jatkuu näin runkosarjan päättymi-
sen jälkeen kaikilla joukkueilla ilman pidempää taukoa. Play 
out -ottelunsa hävinneet joukkueet kohtaavat Mestiksen kar-
sintasarjassa Suomi-sarjan kaksi parasta.

 Mestiksen runkosarjassa pelataan 12 joukkueen nelinker-
tainen sarja, yhteensä 44 ottelua. Lisäksi kukin joukkue pelaa 
yhden kotiottelun Suomen alle 20-vuotiaiden maajoukkuet-
ta vastaan. Runkosarjan kokonaispelimääräksi tulee näin 45 
ottelua. Runkosarjan jälkeen sijoituksista ei pelata uusinta-
otteluja, vaan sarjataulukon sijoitukset ratkaisevat play off- 
ja karsintajoukkueet. 

 Mestiksen play off-ottelut pelataan runkosarjan kahdek-
san parhaan joukkueen kesken pitkälle samalla tavalla kuin 
aiempina vuosina. Mestiksen mestaruuteen vaaditaan kolme 
voittoa. Mestiksen mestari etenee SM-liigakarsintoihin, jotka 
pelataan paras seitsemästä -järjestelmällä.

Teuvo ja Raija Laineelle
lattarien SM-kultaa

Vantaalaiset Teuvo ja Raija Laine voittivat seniori II:n eli yli 
45-vuotiaiden latinalaistanssien ensimmäisen SM-tittelinsä 
Muuramessa. Pari oli ykkönen kaikissa tansseissaan. Vuosi 
sitten SM-kisoissa pari oli hopealla. Ikärien yhteydessä viime 
vuonna tanssittiin myös tämä luokka ilman titteliarvoa. Myös 
silloin Laineet olivat ykkösenä.

Kakkossijalle pudotettiin viime vuoden lattarien mestari-
pari Vaasan Vesa ja Ritva Karhunen. He sijoittuivat viime vuo-
den ikäreissä kakkossijalle, joten kärkikaksikon paikat eivät 
muuttuneet, vaikka nyt panoksena oli SM-titteli.

Heidi Gustafsson ei päässyt
avauskierrosta pidemmälle

Vantaalainen Heidi Gustafsson ei yltänyt lähellekään mi-
taliotteluja karaten EM-kilpailuissa Bratislavassa Slovakias-
sa.  Tapanilan Erää edustava Gustafsson hävisi ensimmäisen 
kierroksen ottelunsa niukasti niin yli 60 kilon sarjassa kuin 
avoimessa sarjassakin.

Yli 60-kiloisissa Gustafsson kärsi täpärän 1–2 -tappion Ve-
näjän Jekaterina Podborodnikovalle ja avoimessa sarjassa 4-5 
-häviön Viron Eva Veskiojalle. Häviöt heti alussa merkitsivät 
sitä, että vantaalainen ei päässyt keräilyotteluihin.

KU-58:n Kaisa Lehtonen
pinni lujaa pm-maastossa

Kenttäurheilijat-58:n naisilla oli erinomainen menestys 
maastojuoksun Helsingin piirin mestaruuskilpailuissa Pirk-
kolassa Helsingissä. Viiskasin Kaisa Lehtonen oli sitkein nel-
jän kilometrin matkalla ajalla 14.07. Seuratoveri Milla Kasuri-
nen tuli kolmanneksi 14.53.

N19-sarjassa KU-58:n Tiina Laaksonen sijoittui kolman-
neksi ajalla 15.23. Ykkönen oli tässä sarjassa oli Helsingin Jy-
ryn Noora Nurmola 15.12.

PM-molskille rientää neljä
painijaa vantaalaisseuroista

Vantaalaisseuroista on valittu neljä painijaa alle 20-vuo-
tiaiden junioreiden PM-kilpailuihin, jotka pidetään  Frede-
rikssundissa Tanskassa 19.-20. toukokuuta. Vantaalaisvärejä 
puolustavat: Juho Kettunen 55 kg (Ylä-Tikkurilan Kipinä), To-
ni Turu 66 kg (Kipinä), Tuomas Tarino 74 kg (Korson Veto) ja 
Eetu Luoma 84 kg (Veto).

Henri Pulkkinen rutisti

neljänneksi PM-kisoissa
 Tikkurilan Kajastuksen Henri Pulkkinen sijoittui neljän-

neksi voimanoston junioreiden Pohjoismaisissa  mestaruus-
kilpailuissa Eskilstunassa Ruotsissa. 90 kilon painoluokas-
sa nostanut Pulkkinen kokosi  yhteistulokseksi 647,5 kg (jal-
kakyykky 245 – penkkipunnerrus167,5  – maastanosto 235). 
Pulkkinen jäi pronssimitalista 20  kiloa.

Jani Hermansson väänsi
hienosti Viron molskilla

Suomen painijoukkue voitti Viron maaottelussa numeroin 
5–2 Tallinnassa. Suomalaisvoittajiin lukeutuivat muun mu-
assa vantaalainen, Helsingin Tarmoa edustava Antero Perez-
Juntunen ja Ylä-Tikkurilan Kipinän Jani Hermansson.

Perez-Juntunen kukisti 55 kilon sarjassa Anar Zeinalovin 2–
0 (3–0, 6–0) ja Hermansson 66-kiloisissa Kristjan Pressin 2–0 
(5–1, 1–1).

52. Georg Lurich muistoturnauksessa, kreikkalais-rooma-
laisessa painissa, Suomi saavutti neljä sarjavoittoa Tallinnas-
sa. Voittajiin kuului Kipinä Jani Hermansson, joka oli ykkönen 
66 kilon painoluokassa ennen  Ruotsin Robert Rosengrenia, 
Suomen Matti Kettusta ja Viron Kristjan Pressiä. 55-kiloisissa 
Perez-Juntunen tuli toiseksi Zeinalovin jälkeen.
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■  Suomalaispelaajat puri-
vat pettymyksestä huultaan, 
kun jääkiekon MM-hopeat 
lätkäistiin miesten kaulaan 
Moskovassa.

Hopeassa näkyi myös van-
taalaisten kädenjälki. Neljä 
hyökkääjää kun on lähtöisin 
lentokenttäkaupungista: kap-
teeni Ville Peltonen, veljekset 
Tuomo ja Jarkko Ruutu sekä 
varamiehenä kisoissa ollut 
Antti Pihlström. Kvartetti on 
saanut lätkässä alkuoppinsa 
Etelä-Vantaan Urheilijoissa.

Vantaalla syntynyt Pelto-
nen oli Moskovassa Suomen 
tehokkain hyökkääjä kahdella 
maalilla ja seitsemällä syöttö-
pisteellä. Hänellä on mahta-
va arvokisasaldo: olympiaho-
pea, kaksi olympiapronssia, 
MM-kulta, neljän MM-hope-
aa, kaksi MM-pronssia sekä 
toinen sija maailmancupis-
sa. Sunnuntain fi naalitappio 
kirpaisi syvältä Florida Pant-

hersin miestä.
Louhelasta lähtöisin olevat 

Ruudun veljekset ovat olleet 
viime vuosina maajoukkueen 
vakiokaartia. Rohkeasti pe-
lannut ja kaksinkamppailuis-
ta nauttinut  Tuomo kuului 
Suomen parhaisiin hyökkää-
jin ja sai kokoon 3+3 tehopis-
tettä. MM-pronssi Latvias-
ta viime vuodelta kirkastui 
nyt hopeaksi. Chicago Black 
Hawksin mies jaksoi raataa 
kentän päästä päähän.

Pittsburgh Penguinsin Jark-
ko Ruutu aloitti kisat tyhmil-
lä jäähyillä, mutta paransi ot-
teitaan pelien edetessä. Jark-
ko sai turnauksessa kokoon 
yhden syöttöpisteen. Hänel-
lä on nyt kolme MM-hopeaa, 
yksi MM-pronssi ja toinen si-
ja maailmancupissa.

HPK:ssa viime kauden pe-
lannut Antti Pihlström oli va-
ramiehenä Moskovassa. Ki-
sapassi jäi vielä tällä kertaa 
leimaamatta nopealta ja vah-
valta hyökkääjältä.

MM-hopea sattui
kipeästi myös
vantaalaisiin

JÄÄKIEKKO
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■  Mestiksessä pelaavalla Kiek-
ko-Vantaalla on sopimukset yh-
den maalivahdin, viiden puo-
lustajan ja seitsemän hyökkää-
jän kanssa.

Viimeisimpinä sopimuksiin 
ovat nimensä allekirjoittaneet 
maalivahti Matti Kaltiainen, 25,  
puolustaja Timo Ahonen, 25 ja 
hyökkääjä Toni Jeskanen, 19.

Lohipaitojen pelaajistosta on 
nyt koossa yli puolet. Valtaosa 
kokoonpanosta on päävalmen-
taja Harri Aholan mukaan tie-
dossa lähiviikkojen aikana. So-
pimusten teolle ei ole asetettu 
takarajaa.

– Olemme saaneet sellaisia 
pelaajia kuin on haluttu. Olem-
me hakeneet vantaalaista sy-
däntä, pelaajia, jotka ovat aiem-
min pelanneet Vantaalla. Olen 
luvannut seuran puheenjohta-
ja Kalevi Helppolaiselle, että 
ryhmästä tulee taisteleva jouk-
kue, toteaa Ahola, 
joka on koonnut 
pelaajistoa yhdes-
sä kakkosvalmen-
taja Jouni Ikosen 
kanssa.

– Meidän juttu 
on se, että Kiekko-
Vantaa ei ole vii-
meinen vaihtoeh-
to pelaajalle, toteaa Ahola, jonka 
mukaan viime kauden pelaajien 
käydään vielä neuvotteluja.

– Perkasimme aika tarkkaan 
omaa A-junioriryhmäämme, 
mutta kuilu on aika iso Mestis-
ryhmään.

Porin Ässiä viime kaudella 

edustanut Matti Kaltiainen pe-
laa tulevalla kaudella K-Vantaan 
paidassa.

– Maalivahti on tärkein paik-
ka, mikä pitää saada täyteen. 
Meillä kävi napakymppi, sanoo 
päävalmentaja Ahola.

– Kaltiainen 
oli paras vaih-
toehto. Hän on 
lähellä maan 
maalivahtieliit-
tiä ja jatkaa tääl-
tä kirkkaampiin 
valoihin.

Espoosta ko-
toisin oleva Kal-

tiainen on pukenut liigapaidan 
päälleen yhteensä 133 ottelussa 
(Espoon Blues 77 ottelua, Ässät 
56 ottelua). 

Pelattuja SM-liigaotteluita 
Kaltiaisella on 41, joissa torjun-
taprosentiksi on muodostunut 
91,50. Nykyään hän asuu tyt-
töystävänsä kanssa Helsingissä.

– Mun kannalta K-Vantaa on 
paras mahdollinen joukkue, 
jossa voi edetä urallaan. K-Van-
taa oli ykkösvaihtoehto muihin 
seuroihin verrattuna, pohtii 188-
senttinen ja 96-kiloinen Kaltiai-
nen.

– Kaikki Mestis-seurat olivat 
kiinnostuneita Kaltiaisesta, heh-
kuttaa Ahola,

Boston Bruinsin kesällä 2001 
varaama Kaltiainen pelasi neljä 
kautta (2001-2005) Boston Col-
legessa prosentilla 90,80 (GAA 
2.11).

Kaltiainen ei ole täysin tun-
tematon vantaalaisseuran kan-
nattajille, sillä hän pelasi kau-
della 2005-2006 kaksi ottelua 
K-Vantaassa torjuntaprosentil-
la 91,46.

Toiminnanjohtaja Sami Simo-
lan mukaan Kaltiaiselle ollaan 
hakemassa pariksi nuorta eteen-
päin pyrkivää maalivahtia, joka 

ei pelkää haasteita.
– Haravoimme kahta tulevai-

suuden maalivahtia, jotka kisaa-
vat kesän aikana. Lahjakkaam-
pi ja osaavampi tulee Kaltaisen 
kaveriksi, sanoo päävalmentaja 
Ahola.

Try out -leiri oli noin kuukausi 
sitten. Haaviin tarttuivat muun 
muassa Mikko Siren ja Matti Pe-
sonen.

Simola huomauttaa, että K-
Vantaan A-juniorit tulevat edus-
tusjoukkueyhdistyksen alaisuu-
teen.
  Sopimuspelaajat kaudelle 2007-2008 
(suluissa viimekautinen joukkue). 

Hyökkääjät: Joni Finell (Blues), Jussi 
Haapasaari, Mikko Kainulainen (EC Bad 
Nauheim, Saksa), Tommi Oksa (Vaasan 
Sport),. Matti Pesonen (Hermes), Mikko 
Siren (Blues A), Toni Jeskanen.

Puolustajat: Jan Hagelberg, Juhani 
Kaisjoki (Kirkkonummen Salamat), Ni-
ko Mäntylä, Teemu Kolehmainen (Koo-
Koo Kouvolasta), Timo Ahonen (Jokipo-
jat Joensuusta).

Maalivahdit: Matti Kaltiainen (Po-
rin Ässät).

Kiekko-Vantaan joukkueesta
on haravoitu kokoon yli puolet
Matti Kaltiainen 
patapaidasta 
lohinuttuun
”Meillä kävi 
napakymppi”

Kiekko-Vantaan luottomiehiin kuuluvat päävalmentaja Harri Ahola, maalivahti Matti Kaltiainen ja toiminnanjohtaja 
Sami Simola.
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” Kaikki Mestis-seu-
rat olivat kiinnostuneita 
Kaltiaisesta.
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■  Kiekko-Vantaata kaudella 
2005-2006 edustanut puolusta-
ja Timo Ahonen, 25  palaa len-
tokenttäkaupunkiin. Viime kau-
della Ahonen pelasi Jokipojissa 
Joensuussa.

– Fiilis on odottava, tuumii 
Malmilla asuva Ahonen, joka 
valmistautuu kesätreeneihin. 
Hän tulee takaisin pääkaupun-
kiseudulle osin perhesyiden 
vuoksi.

– Timo on vahva ja liikkuva 
peruspuolustaja, jollaista olen 
hakenut puolustuslinjaam-
me, sanoo päävalmentaja Har-
ri Ahola.

 Ahonen on pelannut Mestis-
tä yhteensä 178 ottelun verran ja 
pisteitä on kertynyt 14+23=37. 
Kesällä on suunnitelmissa jär-
jestyksevalvontatyöt.

– Aikanaan minut pantiin puo-
lustajaksi, kun osasin luistella 

taaksepäin, naurahtaa Ahonen. 
Jääkiekon hän aloitti noin 7-
vuotiaana, kouluunmenon jäl-
keen. Jalkapalloa hän potki en-
nen lätkäinnostusta.

176-senttisen ja 88-kiloisen 
Ahosen mielestä muille kuin ur-
heiluharrastuksille jää vähän ai-
kaa.

Hyvin laukova Ahonen siir-

tyi Järvenpään Haukkojen edel-
täjään KJT:hen vuonna 2002 K-
Vantaan A-junioreista. Hän kiek-
koili Järvenpäässä kolme kautta. 
Hän ei saanut jatkosopimusta K-
Vantaan kanssa kesällä 2006.

K-Vantaan oma kasvatti To-
ni Jeskanen,19, on tehnyt jatko-
sopimuksen tulevalle kaudelle. 

Viime vuonna ensimmäisen ker-
ran Mestiksessä esiintynyt Jeska-
nen teki tulokaskaudellaan tehot 
1+3=4.

– Toni on monipuolinen pe-
laaja, jota voimme käyttää sekä 
laidassa että keskellä. Olemme 
yhdessä Tonin kanssa tehneet 
ohjelman, jolla pyritään saa-
maan hieman lisää voimaa tu-
levalle kaudelle, kertoo vastuu-
valmentaja Ahola.

Ylästössä asuva Jeskanen kai-
paa itsekin lisää voimaa kulma-
vääntöihin. Kaikki osa-alueet 
kaipaavat kehittämistä, kuten 
taidon parantaminen, luistelu 
ja puolustuspelaaminen.

175-senttisen ja 70-kiloisen 
Jeskasen tähtihetki viimekau-
della oli hienon yksilösuorituk-
sen jälkeen tehty ottelusarjan 
ratkaissut voittomaali SaPKon 
verkkoon Play out -pelien kol-
mannen ottelun viimeisellä mi-
nuutilla.

A-junioreiden SM-liigassa Es-
poon Bluesissa Jeskaselle kertyi 
viisi ottelua. Hän on pelannut K-
Vantaan B- ja C-junioreissa.

Timo Ahonen palaa lentokenttäkaupunkiin
Toni Jeskaselle
jatkosopimus

Hyökkääjä Toni Jeskanen jatkaa 
lohipaidoissa.
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Puolustaja Timo Ahonen tekee 
paluun Vantaalle.
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JALKAPALLO

BOSSE GRAHN

■  AC Vantaa ja Allianssi Vantaa 
etenevät lohkojensa johdossa 
Kolmosessa. Molemmat vantaa-
laisjoukkueet nappasivat ylivoi-
maiset kotivoitot Myyrmäessä.

Allianssi kukisti FC Lohjan 
pesäpallolukemin eli peräti 15–
1 (5–1) Pohjola-stadionilla, ja 
AC Vantaa oli maalein 5–0 (1–0) 
porvoolaista Futuraa parempi 
Myyrmäen hiekkakentällä.

Allianssi johtaa ykköslohkoa 
ja AC Vantaa kolmoslohkoa, jo-
ten miesten jalkapallossa on hie-
man valoa Vantaalla.

Allianssin valmentaja Timo 
Askolin oli erittäin huojentunut 
joukkueensa maali-ilottelun jäl-
keen.

– Tulosta alkaa syntyä, tote-
si Askolin totesi. Allianssin pai-
neensietokyky on parantunut. 
Joukkueen maaliero 22–7 on 
myös osoitus nousevasta tren-
distä, vaikka perjantain vastus-
taja ei ollut paras mittapuu.

– Nyt onnistuimme jo hieman 
yli odotusten. Tie on kuitenkin 
hyvin selkeä. Nousutavoite elää 
voimakkaana. Tässä ottelussa 
pystyimme toteuttamaan niitä 
asioita, jotka olemme käyneet 
harjoituksissa läpi, Askolin täh-
densi.

Pilottien maalintekijät Lohja-
pelissä: Nico Weckström 6, Pe-
te Rantala 2, Indrek Valevjev 2, 
Mika Karpoff, Petri Löyttynie-
mi, Joona Mitsui, Aki Tuovinen 
ja Didier Six. 

AC Vantaa on kolmen sarja-
kierroksen jälkeen myös loh-
konsa kärjessä puhtaalla pelil-
lä. Maaliero näyttää 11–2 eli on 
suurin piirtein Allianssin luok-
kaa.

AC Vantaa pelaa kesäkuun 
alussa Suomen cupin viidennel-
lä kierroksella. Arvonta suorite-
taan toukokuun lopulla, joten 

vastustaja ei vielä ole tiedossa, 
mutta se voi olla liigajoukkue. 
Pilottien puheenjohtaja Pasi Ku-
jala toivoo, että vastustaja olisi 
mahdollisimman kovaa tasoa.

– Meillä on nyt erittäin vahva 
porukka. Se voi mennä cupis-
sa vaikka kuinka pitkälle. Myös 
kolmosessa pärjääminen kiin-
nostaa yhä enemmän, Kujala 
kertoi.

AC Vantaan maalintekijät Fu-
tura-ottelussa: Samu Pirinen 2, 
Jami Pelli, Wiljam Halli ja Esa 
Paila.

Itä-Vantaan Urheilijat on aloit-
tanut kolmoslohkon kahdella 
tappiolla ja voitolla. Viime tors-
taina IVU kaatoi kotonaan Mal-
min Palloseura/2:n 2–1.

Oranssit 
kaatoivat 
Lohjan 15–1!

Allianssi ja AC Vantaa
johtavat lohkojaan
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■  Tikkurilan Palloseuran 
viime kauden maalitykki 
Linda Sällström on pää-
semässä huippuvireeseen. 
Nopea ja taitava nuorten 
maajoukkuepelaaja teki 
ottelun ainoan osuman, 
kun TiPS:n naiset  kaatoi-
vat FC Sportin Vaasassa 
lauantaina. Voitto oli van-
taalaisseuralle toinen tä-
män kauden liigassa.

TiPS sai vahvan otteen 
toisella jaksolla, ja van-
taalaisten voittomaali 
syntyi 77. minuutilla, kun 
Sällström jäi vartioimat-
ta rangaistusalueen rajal-
la. Sällström laukoi pallon 
maalivahti Noora Ahosen 
taakse.

Voittonsa ansiosta TiPS 
säilytti mahdollisuutensa 
ylempään loppusarjaan eli 
viiden parhaan joukkoon. 

Kuuden kierroksen jälkeen 
liigan tilanne on seuraava: HJK 
14, Honka 15, Åland United 13, 
Kuopion Mimmifutis 9, Puisto-
lan Urheilijat 8, TiPS 8, United 
Pietarsaaresta 6, SC Raisio  4, 
Vaasan Sport 4 ja Tampereen Il-
ves 3.

Linda 
Sällström
upotti Vaasan

RULLAKIEKKO
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■  MahtiAnkat porskuttaa. Van-
taalaisseura on vahvasti edustet-
tuna 27 miehen maajoukkuelei-
riryhmässä, joka valmistautuu 
MM-kilpailuihin Saksassa tou-
ko-kesäkuun vaihteessa.

Leiriryhmään on mahtunut 
kymmenen MahtiAnkkojen tai-
turia: hyökkääjät Toni Mäkiaho, 
Lennart Petrell, Sami Ryhänen, 
Miikka Lindholm, puolustajat 
Aki Tuominen, Jonne Vaahte-
ra, Teemu Kolehmainen, Petri 
Aaltonen, Juhani Holm ja maa-
livahti Antti Niemi. 

Jääkiekon SM-liigassa pela-
sivat viime kaudella Mäkiaho 
(HPK), Petrell (HIFK), Ryhänen 

(SaiPa) ja Niemi (Pelicans).

Maajoukkueen uutena pää-
valmentajana toimii Nemo Nok-
kosmäki, joka on MahtiAnkko-
jen pelaaja-valmentaja. Aiem-
min maajoukkuetta valmensi 
pitkään vantaalainen Jarmo Si-
nisalo.

– Pelaajien vaihtuvuus on hui-
maa. Halusimme viime vuoteen 
nähden fyysisempään ja aggres-
siivisempaan peliin pystyvän po-
rukan, ja kun loukkaantumisia ei 
ollut kuin muutama, saimme ka-
saan juuri sellaisen ryhmän kuin 
halusimmekin, kertoo Nokkos-
mäki. Hänellä on apuvalmenta-
jana Hannu Järvenpää.

Rullakiekkomaajoukkueen 
valmennusjohto on nimennyt  
Tikkurilassa 19.-20. toukokuuta 

pidettävälle MM-leirille lähte-
vän ryhmän. 27 nimetystä pelaa-
jasta vain kymmenellä on koke-
musta MM-rullakiekosta, viime 
vuoden MM-pronssijoukkuees-
ta mukana on viisi pelaajaa. 

MM-leiriryhmästä tehdään 
kaksi joukkuetta. Ne pelaavat 
toisiaan vastaan Tikkurilan jää-
hallissa kaksi harjoitusottelua. 
Yleisöllä on otteluihin vapaa-
pääsy lauantaina 19. toukokuu-
ta kello 17 ja sunnuntaina 20. 
toukokuuta kello 16 pelattaviin 
otteluihin.

Harjoitusotteluiden perus-
teella valitaan maanantaina 21. 
toukokuuta Saksan MM-kisoi-
hin lähtevä ryhmä, johon ote-
taan kaksi maalivahtia ja 16 
kenttäpelaajaa.

MM-kisat pelataan 26.5.-2.6. 
Kaakkois-Saksassa Landshutis-
sa ja Passaussa lähellä  Itävallan 
ja Tsekin rajaa.

Suomi on ollut MM-kisoissa 
mitaleilla  yhtäjaksoisesti vuo-
desta 2000 lähtien voittaen kol-
me kultaa, kolme hopeaa ja yh-
den pronssin. Himmein mitali 
tuli viime vuonna Unkarin Bu-
dapestissä pelatuista MM-ki-
soista, joissa  mestaruuden voitti 
USA ja Ruotsi otti hopeaa.

Vanha pronssimaajoukkue
meni uusiksi

Kymmenen ankkaa taapertaa
jonossa MM-leiriryhmään

MahtiAnkkojen Nemo Nokkosmäki 
on rullakiekkomaajoukkueen pää-
valmentaja.

JORMA RINNE

TAITOUINTI

■  Vantaan Uimareiden taitoui-
marit olivat odotetusti vahvoil-
la alle 12-vuotiaiden ja 13-15 
vuotiaiden Ikäkausimestaruus-
kilpailuissa Martinlaakson ja 
Myyrmäen uimahalleissa. Su-
loisimpina kisoista jäivät mie-
leen alle 12-vuotiaiden ensim-
mäiset joukkue-esitykset, joissa 
into ja esiintymisen ilo oli jopa 
silmiinpistävämpää kuin tyttö-
jen kokema jännitys.

Alle 12-vuotiaiden sarjan soo-
lo-uinnin voiton vei vuonna 
1997 syntynyt Regina Vallbacka 
Vantaan Uimareista. Reginan 
voitto teki jo nyt vaikutuksen, 
sillä hänellä on vielä kolme vuot-
ta aikaa kilpailla ja kehittyä täs-
sä sarjassa.

13-15 -vuotiaitten sarjassa 

soolon kaksi ensimmäistä sijaa 
tulivat Vantaalle. Viimeistä vuot-
ta tässä sarjassa kilpailevat Mira 
Helmiö ja Minni Ojala nappasi-
vat selkeän kaksoisvoiton. Pari-
uinneissa sama kaksikko  voitti 
selvästi ja VaU:n pari Nea Han-
nula - Mila Kangasniemi otti 
pronssia. Neljänneksi ylsivät yl-
lättävästi pari Milla Hynninen - 
Jasmin Grönman.

Joukkueuinnissa vantaalaiset 
juhlivat kahdella ensimmäisellä 
sijalla ja combossa vantaalaiset 
saavuttivat vielä ensimmäisen 
ja kolmannen sija. Vantaalaisten 
ykkösjoukkueessa uivat Hannu-
la, Helmiö, Kangasniemi, Ojala, 
Venla Manninen, Janette Pura-
nen ja Jenni-Mari Viljanen sekä 
VaU:n kakkosryhmässä Grön-
man, Hynninen, Vallbacka ja 
Veera Ekman.

VaU loisti
ikäkausimestaruuskisoissa


